

Technická specifikace
k veřejné zakázce zadávané podle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných
zakázek, s názvem „Pořízení mobilních turnajových boxů pro koně při vícedenních
jezdeckých závodech“

Moduly mobilní turnajové boxy pro koně při vícedenních jezdeckých závodech

Celkem je poptáváno nejméně 16 ks základních modulů, přičemž základní modul musí být složen z komponentů uvedených níže v tabulce, které dohromady tvoří jeden celek.

stan	1	Samonosný stan z hliníkových sloupků. Plachtové obvodové stěny a střecha
Box pro koně	10	Stání pro 10 koní v uspořádání se středovou uličkou o šířce uličky min. 3,8 m; 5 boxů vpravo a 5 vlevo.
Skladovací stojany		Konstrukce pro skladování a přepravu celé sestavy
Příslušenství		Ruční nářadí, návody

název	parametr	hodnota	splňuje ano/ne
Stany	Výška v nejnižším místě na straně	Min 2,5m	
	Plachtové	Ze všech stran s možností otevření vstupu do uličky v celém šířkovém profilu a jeho uzavření.	
	Barva	Světlá barva (bílá, béžová...)	
	Šířka	Min. 9,8 m	
	Délka	Min. 15 m	
	Odolnost proti větru	Stan odolný min. na stupeň 9 Beaufortovy stupnice (tedy 20,8-24,4m/s, což je 75-88km/h)	
	Sněhové zatížení	Min. 0,5kN/m ² (sněhová oblast 1)	
	Boční plachty odnímatelné	Možnost instalace a uzavření ze všech bočních a střešních stran	
	Výška možného vstupu do uličky	Min. 2,5m	
Boxy	Složení z jednotlivých dílů		
	Výplň plachtová	Min. 900 gr/m ²	

	Barva	Světlá (bílá, šedá, žlutá, okrová...), upřesnění v kupní smlouvě dle možností.	
	Přední díl do uličky	Dveře otevírací na pantu, výplň plachta v dolní části, horní část možnost mříže. Nosný rám z profilu jechl min. 30x30 mm, max. 40x40 mm a o tloušťce min 2mm a výplň plachta min 900gr/m ² , výška min 2m, zavírání s konstrukčním zajištěním proti otevření koněm z boxu	
	Boční díly	Nosný rám z profilu jechl min. 30x30 mm, max. 40x40 mm a o tloušťce min 2mm a výplň plachta min 900gr/m ² výška min 2m, možnost vyjmutí pro účel zvětšení boxu na dvojbox	
	Zadní díly	Nosný rám z profilu jechl min. 30x30 mm, max. 40x40 mm a o tloušťce min 2 mm a výplň plachta min 900gr/m ² . Možnost v horní části otevřít plachtu jako okénko nebo pro větrání vhodné, není podmínkou. Výška min 2m.	
	Povrchová úprava nosné konstrukce	Hladká se zamezením zranění a ošetřená proti korozi v prostředí, které obsahuje exkrementy.	
	Povrchová úprava	Možnost čištění a dezinfekce všech povrchů	
	Mříže	Min. 20x2mm, šířka dle normy na bezpečnost ustájení koní	
	Plachty všechny	Protipožární	
	Manuál	V českém jazyce pro stavbu a kotvení s pokyny pro přepravu a skladování všech konstrukčních prvků	
Stojan na skladování a přepravu	Celá sada se bude skladovat a přepravovat. Je nutno adekvátní konstrukce pro manipulaci například za použití vysokozdvizného vozíku nebo jeřábové ruky na autě.		

	<i>(manipulační technika není součástí poptávky)</i>		
Označení dílů	Každý konstrukční díl označen číslem pro účely evidence	Nevztahuje se pro spojovací materiály	
Nářadí	Pokud je potřeba pro stavbu, tak min. sada ručního nářadí je součástí každého modulu.		
Velikost boxů	Min. 3x3m s výškou min. 2m		

Předmětem nabídky může být rovněž maximálně jeden dodatečný modul, přičemž tento modul musí být složen ze shodných komponentů jako základní modul.

Nabídka se skládá z počtu celých modulů a maximálně jednoho dodatečného modulu, který je menší, avšak jej tvoří min. 4 boxy a přičemž počet boxů musí být dělitelný 2 s uspořádáním, technickými a rozměrovými parametry shodnými se základním modulem. Stany musí vždy pokrýt všechny instalované boxy ze všech stran včetně uličky.

Součástí nabídky je i seznam náhradních dílů s jejich aktuální cenou, které je možné dokoupit.

Součástí nabídky je i vhodná dokumentace, například fotografie, produktové listy, technické výkresy, dílenská dokumentace, certifikace nebo jiné doklady, které prezentují skutečné zboží a jejich detaily pro doložení klíčových vlastností.